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La ringraziamo per aver scelto i prodotti Zegrees. Prima di procedere all'installazione, legga attenta-
mente e conservi le seguenti istruzioni per il montaggio e per I'uso del rubinetto miscelatore. In caso di
guasto, la invitiamo a rivolgersi a un idraulico professionista qualificato. Infine, la invitiamo a leggere le
condizioni di garanzia dei prodotti Zegrees, riportate nel certificato di garanzia.

Dimensioni per il montaggio
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Montaggio
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1. Posizionate I'anello di guarnizione nella parte
in basso del corpo del miscelatore.

2. Avvitate i tubi flessibili di alimentazione acqua
e tirate completamente.

3. infilate i tubi dell'alimentazione acqua e la
parte filettata nel foro di posizionamento del
miscelatore.

4. Mettete lo spessore di gomma e rondella di
ottone sulla parte filettata sotto del foro di
montaggio del miscelatore.

5. Regolate la posizione corretta del miscelatore
ed avvitate il dado sulla parte filettata.

6. attaccate i tubi flessibili dell'alimentazione
acqua dal miscelatore al condotto di acqua.

41002001

1. Riempite lo spazio tra la parete e le prese del condotto d’acqua con il silicone.
2. Coprite la parte filettata degli adattatori eccentrici con il materiale d’'isolamento. Avvitate gli'adattatori

dentro le prese del condotto d’acqua

3. Regolate la posizione orizzontale degli adattatori eccentrici e la distanza tra i loro centri e’ di 150 mm.

4. Attaccate le piastre decorative.

5. Posizionate I'anello piatto dentro la chiocciola d’attacco del miscelatore. Attaccate il corpo del
miscelatore agli adattatori eccentrici utilizzando gli attrezzi con le guancie morbide.




Sostituzione della cartuccia
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Innanzitutto chiudere I'ingresso dell’acqua.
1. Togliere il tappo decorativo dalla leva del
miscelatore.

2. Allentare la vite della leva.

FLOW. / 3. Togliere la leva e svitare il coperchio della
N cartuccia.
LIMITING VALVE . . . .
¢ / 4. Svitare con una chiave inglese il dado.
CARTRIDGE / 5. Togliere la cartuccia.
CARTRIDGE GRUB /© 6. Asciugare e ingrassare la sede della nuova
COVER SCREW g cartuccia (usare solo grasso al silicone).
CAP 7. Posizionare la nuova cartuccia e ripetere al
contrario il procedimento per la
ALLEN /| sostituzione della cartuccia.
KEY
Pulizia
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Aerator

Prima del montaggio del miscelatore: Smontate I'aeratore ed attivare I'alimentazione di acqua per
5 minuti. Poi mettete I'aeratore al posto predisposto.
Ognitanto: Vi suggeriamo di smontare ognitanto I'aeratore e farlo lavare con flusso di acqua pulita.

Il principio del funzionamento

on




Informazioni sul prodotto

Caratteristiche tecniche

* Pressione di flusso massima: 10 Bar

* Pressione raccomandata: 1-5 Bar

» Temperatura massima acqua calda: 80°C
» Temperatura raccomandata: 65°C

» Portata: 14 I./min. alla pressione di 3 Bar

Attenzione!

» Se il rubinetto miscelatore viene installato in ambienti dove c’¢ il rischio che si possa ghiacciare
all'interno (ad esempio ambienti privi di riscaldamento), controllare dopo I'uso che al suo interno non
sia rimasta dell’acqua.

 Pulire la superficie del rubinetto miscelatore solo con prodotti liquidi neutri/saponi neutri (PH 6-9).
» Consigliamo di far installare il rubinetto miscelatore da un idraulico professionista qualificato.

» Prima di installare il miscelatore, controllare il contenuto della confezione: accertarsi che ci siano
tutti i componenti necessari al montaggio e all’'uso del prodotto e verificare la presenza di eventuali
danneggiamenti. Accertare che il prodotto acquistato corrisponda esattamente a quello rappresentato
nella confezione.

* Prima di procedere all'installazione del miscelatore, & necessario sciacquare accuratamente le
tubazioni per eliminare eventuali detriti.

» Chiudere l'ingresso dell'acqua prima di procedere al montaggio del rubinetto.

» Leggere attentamente le istruzioni per l'installazione e conservarle per uso futuro.



Thank you for selecting a product Zeegres. This installation and maintenance guide wilt introduce you
to the installation, functions, and use of the faucet. Please read the guide carefully before installation,
and keep it on hand for any potential future maintenance. If an operating malfunction or fault appears
in your faucet, a plumbing professional is your best source of assistance. Information on cleaning the
faucet conditions of use, and warranty terms is available in the brochure that came with your product:

Guarentee card.
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Instalation

1. Fit the O-ring in the underside of the mixer
body.

2. Screw the flexible hoses into the mixer body,
MIXER BODY and fully hand tighten.

41003001

3. Pass the tail of flexible pipes through the hole
on the basin from above, and place the mixer in
position on the basin, to see if any alteration to the
existing supply pipe work is necessary, make any
necessary alterations to the pipe work.

4. Tighten the rubber washer, the brass washer
with the female screw from the under-side of the
counter.

5. Check that the mixer body is correctly
positioned, fully tighten the female screw.

6. Connect the water supply pipes to the tail of

r//,
<> RUBBERWASHER flexible hoses with the hot water and cold water.

& BRASS WASHER

Fﬁ FEMALE SCREW
I———HeAD screw
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1. Fill the gap between the wall and the outlet hole with silicone. Turn on the valve and allow the water to
run freely for 5 minutes. Then turn off the valve.

2. Enlace the bended connector with adhesive tapes. Then twist it into the outlet hole.

3. Adjust the position of the two bended connectors to be horizontal, and make sure the center distance
to be 150mm.

4. Put the flat washer in the inlet hole. Lock the female screw to tight the mixer body.

5. Push the flange to the wall in the right position.



To Change the Cartridge

RETAINING
NUT \ HANDLE

o

LIMITING VALVE /

/

First shut off the water supply to the tap.

1. Pull out the cap from the handle.

2. Loosen the grub screw in handle, but do not
remove it.

3. Take off the handle, unscrew the cartridge
cover.

4. Using a correct size spanner unscrew the
retaining nut.

CARTRIDGE . o )
CARTRIDGE GRUB /© 5. Pull the cartridge and wash it with clean running
COVER SCREW g water.
AP 6. Dry and lightly grease the seals (only use
c silicone grease)
ALLEN /| 7. Replace them in turn.
KEY
Cleaning
41003001

Aerator

Before use: Unscrew the Aerator and allow the water to run freely for 5 minutes. Then screw the filter

back in place.

Periodically: Unscrew the Aerator and remove. Rinse it with running water until any loose debris is

cleared. Then replace the Aerator and tighten.

Operation

cold




General
Technical Data

» Operating pressure: max 1 Mpa

* Recommended operating pressure: 0.1-0.5 Mpa
* Hot water temperature: max 80C

* Recommended hot water temperature:65C

» Rate of flow by 0,3 Mpa: approx. 14 I/min

Warning!

» Faucets or other water fittings installed in a place where water left inside them may freeze (e.g. during
the winter in unheated holiday accommodation) must be emptied for the cold period.

» Regular cleaning of the external faucet surfaces should be carried out using neutral or slightly alkaline
(pH 6-9) liquid cleaner, such as soap solution.

» We recommend that this product is installed by a qualified professional contractor.

» Please check this product immediately to ensure that it has not been damaged and is complete.
Before installation, please make

« sure this product is the correct model and you have all the parts required for installation and using.

» Please flush the water system to ensure that no metal swarf, solder, and other impurities can enter the
taps.

» Turn off water supply before commencing work, this should be done at the isolating valves of inlet
feeds if fitted or main stopcock.

» Please read these instructions carefully and keep it for future reference.
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Bnarogapvm Bac 3a BbiGop npoaykummn Zeegres. [laHHast MHCTPYKLUUSI MO yCTaHOBKE MO3HAKOMMWT Bac C
YCTaHOBKOW, NCMonb30BaHneM 1 yHKUnsMu cMecutenen. lNoxanyicta, NpouTuTe JaHHYI0 UHCTPYKLMIO
nepeq yCTaHOBKOW M B AanbHenweM AepxuTe eé€ Bcerga nog pykon. MNMomHWTE, 4TO npu MOfiomMke
CMecuTens, Ball rfaBHbI MOMOLUHMK B PEMOHTE 3TO npodpeccuoHanbHbii mactep. C ycrnoBusiMu
rapaHTUK Ha NPoayKuUmMio Zeegres MOXHO 03HaKOMUTBCS B rapaHTUIMHOM TaroHe.

YcTtaHOBOYHbIE pa3mMepbl
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YcTtaHoOBKa

1. YcTaHoBUTE yNNOTHUTENBHOE KOMbLIO B
HWKHEW YacTun Kopryca CMecuTensi.

2. 3akpyTuTe WnaHr nogBoaku Boabl U
~MIXER BODY MOMHOCTbLIO 3aTAHUTE.

3. BcTtaBbTe WnaHrM noaBoaku Boabl U
pe3bb0BYIO YaCTb B YCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE
Ha pakoBUHE.

4. YcTaHOBUTE PE3UHOBBLIN YMIOTHUTENb U
naTyHHyto Wanby Ha pe3b00oBYHO YacTb CHU3Y
Nnof YCTaHOBOYHbLIM OTBEPCTUEM HA PAKOBUHE
5. OTperynupyiTe npaBuibHOE MOJIOXKEHNE
CMeCUTENS U MOJNTHOCTBIO 3aKPYTUTE KPEMNEXHYIO
ranky Ha pe3bboByO YacTb.

6. NMopcoeamHWTe WNaHM NOABOAKM BOAbI
cMecuTenst K BOAONPOBOAHBIM Tpybam.

41003001

72
==, — RUBBER WASHER
&= BRASS WASHER

Fﬁ FEMALE SCREW
I———HeAD screw

41002001

1. 3anonHnTe NPoCTPaHCTBO MeXAy CTEHON 1 BOAONPOBOAHBIMU PO3ETKAMM CUITMKOHOM.

2. ObepHUTE pe3bboBYIO YacTb IKCLEHTPUYECKMX NEPEXOAHUKOB U3OMSALIMOHHBIM MaTeprarnom.
BBUHTWTE 3KCLIEHTPUYECKME NEPEXOOHMKN B BOAONPOBOAHbBIE PO3ETKM.

3. OTperynupyiTe ropusoHTanbHoe MoMoXeHne 3KCLEHTPUYECKUX NEPEXOOHUKOB 1 YyOeanTecs,

YTO paccTosiHMe mexay LeHTpamm 150 mm.

4. YcTaHoBWTE AEKOpaTUBHbIE HaknagKu.

5. YcTaHoBuUTE Mockyto Wwaiby BHYTPb KpENéxHOM raku cmecutens. [pukpytute kopnyc cMecutens
K 9KCLIEHTPUYEKMM NEepexofHNKaM UCMOSb3ysl UHCTPYMEHT C MSTKUMU Haknagkamu.

12




3ameHa KapTpuaxa

RETAINING
NUT \ HANDLE

o

LIMITING VALVE /

/

BbIkntounTe oCHOBHOe (rnaBHOE)
BoAoOCHabXeHWe nepea Hayanom 3ameHbl
KapTpuaxa.

1.CHUMUTE [eKopaTUBHYHO 3armyLLUKy C PyYKu
cmecuTens

2.0TBEpHUTE BUHT B py4Kke HO He BbIKpyymBaiTe
€ro MofHOCTLI

3.CHUMUTE PYYUKY N OTBEPHUTE KPbILLKY

CARTRIDGE
CARTRIDGE GRUB /© KapTpuapka. y
COVER SCREW g 4.[ae4yHbIM KMo4oM OTBEPHUTE rauky.
5.M3BneknTe kapTpuax.
CAP G.BblcyLLIVITe N CMaxbTe nocago4Hoe MecTo Ansd
ALLEN / KapTpuapka (MCnonb3ynTe TONbKO CUITMKOHOBbLIE
KEY cmasku)
7.YcTaHOBWTE HOBBIV KapTPUAXK MCMONb3ys
o6paTHbI NOPSIA0K 3aMeHbl KapTpuaka.
Ouunctka
41003001

Aerator

Mepen yctaHoBKoW cMmecutensi: OTKpyTUTE aspaTop 1 OTKPOWTE Nofavy BoAbl HAa 5 MUHYT.

3aTem 3akpyTuUTe aspaTtop Ha MecTo.

Mepuoanyeckn: PekomeHayeTcst NepUOAMNYECcKN CHUMATb aspaTop 1 NPOMbIBaTb €ro nog CTpyen

YncTon BOAbI.

MpuHuMn gencrTBmA

on
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cold
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O6wue cBegeHUs

TexHu4eckune XapakKTepucTuku

» [laBneHune B BOAONPOBOAHOM ceTu: makc. 10 ATm

* PexkomeHagyemoe gaBrneHue B BogonposogHon cetun:1-5 Atm

» Temnepatypa ropsiyei Boapl: makc. 80C

» Pekomengyemasi TemnepaTypa ropsivert Bogbl: 65C

» CkopoCTb NoToKa BoAbl: NpuMepHO 14 n/MuH Npv gaBneHMn B BOAONPOBOAHONM ceTn 3 ATM

BHumaHue!

» Ecnu cmecutenb ycTaHaBnuBaeTcsi B MOMELLEHVE B KOTOPOM BOJa BHYTPU CMECUTENSI MOXET
3aMEp3HYTb (B HEOTaNMBaEMbIX 3MMON MOMELLEHNAX) 06s3aTeNbHO NPOBEPSATh, YTO Obl B cMecutene
He ocTaBarocb BOAbl NOCHe ero UCnosb30BaHus.

 [lpu perynspHo 04NCTKE MOBEPXHOCTU CMECUTENS OT 3arpsi3HEHUIA, pa3peLLeHO NPUMEHSATb TONbKO
HenTpanbHble Xuakue MotLme cpefctaa (PH 6-9) Takue kak Xuakme MblfibHble PacTBOpbI.

* Mbl pekomeHayeM 4TO Obl CMECUTENM YCTaHaBNMBANM TONMbKO NPOeCCUOHarnbHbIEe YCTaHOBLLMKA
cMmecuTenen (CaHTEXHUKM).

» [lepen ycTaHOBKOW CMeECUTENS, HEOOXOAMMO NPOBEPUTH KOMMIEKTALMIO Y BHELLHWIA BUL NPOAYyKTa
Ha npegMmeT ero noBpexaeHusi, ybeamrech, YTo AaHHOe U3[ienMe COOTBETCTBYET BaLLEl MOKYMKe Uy Bac
€CTb BCe YacTu HeobXoaMMbIe Ans YCTAHOBKM U UCTIONb30BaHUS.

* Heobxoavmo nNpoMbITe BOAONPOBOAHYHO CUCTEMY Nepes YCTaHOBKOW CMecUTensl, YTo Obl Menkasi
CTPY>XKa, Nanka v gpyrasi rpsisb He rnonarna BHYyTPb CMEeCUTensi.

* BbIknouute ocHoBHOE (rnaBHOE) BoAOCHabXeHWe nepes HavanoM yCTaHOBKM CMECUTENS.

* BHMMaTenbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE Y COXPaHUTE e€ ANns AanbHenLwero
MCMONb30BaHus.
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Ci riserviamo il diritto di apportare alcune modifiche incluse quelle dell'aspetto esterno del prodotto
rispetto a quello che €’ riportato nel disegno.

We reserve the right to make improvements and changes to the appearance of the products shown.

Mbl ocTaBnisiem 3a cobom npaBoO BHOCUTb ntobble N3MeHeHNs B TOM Y1Cre U3MeHeHNs BHELLHEro B1aa
NpoayKUuun NokasaHHOro Ha puUcyHke.
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